> PENTEL Permanent Marker 6,5mm weiss, X100WL

PENTEL Permanent Marker 6,5mm weiss, X100WL

Artikelnummer: O613430

PENTEL Permanent Marker 6,5mm weiss, X100WL

Hersteller: -



WHITE - Permanent MarkerDer WHITE Permanent Marker überzeugt durch seine deckende und schnell trocknende Tinte. In 4 Strichstärken erhältlich.• Schnell trocknende, wasserfeste, deckende Tusche• Für fast alle Oberflächen geeignet• Gehäuse aus stabilem Aluminium• Nicht nachfüllbar TypPermanent-MarkerFarbe(n)weissSchaftfarbeweissStrichbr eite min.2mmStrichbreite

max.3.5mmSpitzeKeilspitzeWasserfestjaZubehörneinNachfüll barneinEnthält gefährliche StoffejaInhalt1

Preis: CHF 7.95 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019